Aoknogis Epnédwons (Xei. 71 - 72)

2. Aiverar kvxiog (O, p) Kou U0, OKTIVO. TOD
OA. I'papovue kvoxio ue orauetpo OA.
[oio eivar i oyetikn Géon twv 000 KOKAWY,

Enewdn n Stakevipocg eival ton pe tn dadopa
TWV AKTWVWYV CUMTTEPALVOUE OTL oL KUKAOL

| Awaxevrpogc = OB
A
' Aagpopa aktivovy = OA — 0B = OA— BA = OB

£ ATTOVTAL ECWTEPLKA

3. Aivetor ev@dypapio tunua AB ko 1o péco
tov O. I pdpovue tov kvxio (4, AO) kai
tov Kdxio ue orouectpo OB. oo eivar n
ayetikn Béon twv 0vo KOKAWY,

Awakevrpog = Al
ABpoloua aktivwv = 0A + OI' = AT

Erteibn n diakevrpoc sival ton pe to abpolopa
TWV AKTWVWV CUUTEPOILVOULE OTL OL KUKAOL
edantovral e€wTtepLKa



Anobeakukés Aoknoels (XeA. 72)

1. Aivetai kbxdoc (O, R) xai eCwTepIRO o)-
peio tov B, wate OP <2R. I papouue tov
kbxde (O, 2R). Na arodeilete oti:

ii) to evOoypouuo tunuora O kar O4
téuvooy tov kvkio (O, R) ata anucia
A xou B,

iii) 1o PA ka1 PB epantovtar otov (O,R).
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ii) Exa1d (OI') = 2R > R 1o T sivan slotepixd onusio
tov (O, R). dpun O tepver tov (O. R) oto A.
Opotwa 1 OA tepver tov (O, R) oto B.

i11) Ene1on (OA) =R xat (OI) = 2R 10 A siven péco
¢ yoponc OI tov kokiov (P, PO). ondts PA 1L OI
gmopgverg PA gpomtopsvn tov (O, R). Opowr omo-
ostcvieTal 0Tt ko 1) PB sivor spamtousv tov (O. R),



